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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Problematika nemocenského pojištění je v současné době z důvodu pandemie Covid - 19 ve většině 
států velmi aktuálním tématem. Autorka v úvodu své práce jasně definuje cíle, kterými se chce zabývat 
a představuje použité metody zkoumání.  
Teoretická část je velmi pěkně zpracována, jak po obsahové, tak formální stránce. Přehlednost práce 
umocňuje vhodné členění kapitol. Všechny zkoumané pojmy jsou dostatečně vysvětleny a tak se 
čtenář dobře orientuje v praktické části. Jediné co bych mohl v této části vytknout je šířka základny 
odborných zdrojů monografie, kde si myslím, že studentka mohla vycházet z většího počtu publikací a 
v obecnějších kapitolách zapojit také zahraniční literaturu. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

S praktickou částí si dala studentka velmi záležet a je vidět její propracovanost a promyšlenost. Velmi 
se mi líbí, že při výpočtu výše jednotlivých dávek jsou uvažovány různé úrovně příjmů, které jsou pak 
komparovány. Z této části studentka dostává jednoznačné informace, které pak vhodně interpretuje 
v závěru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
1) Kvůli pandemii Covid - 19 byly u některých nemocenských dávek zvýšeny sazby z vyměřovacího 
základu, což velmi zatížilo státní rozpočet. Uvažovalo se dokonce o zvýšení nemocenské na 100 % 
mzdy či platu. Jaký máte názor na tento postup? Myslíte si, že bylo správné nepřijetí 100 % 
nemocenské? Jaká je podle Vás optimální výše náhrady?  
2) Ve své práci rozebíráte povinné zavedení eNeschopenky. V souvislosti s tímto krokem bylo 
zmiňovano, že skončilo nezanedbatelné číslo lékařů, buď kvůli vyšším nákladům nebo odmítání 
nových technologií. Jak celý tento projekt hodnotíte? Považujete povinnost vydávání e- receptů za 
správný krok? 
             
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 17.5.2021        Podpis hodnotitele  
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